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Κρατήστε το νου σας αγνό, τη διάνοιά σας καθαρή και

βιώστε το φωτεινό και ανάλαφρο αγγελικό στάδιο.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει παιδιά που είναι οι κύριοι του εαυτού τους. Η αυτοκυριαρχία είναι το
γενέθλιο δικαίωμα της Μπράμιν ζωής. Ο ΜπαπΝτάντα έχει καθίσει κάθε Μπράμιν στον θρόνο της
αυτοκυριαρχίας. Κάθε Μπράμιν ψυχή του έλαβε το δικαίωμα στην αυτοκυριαρχία αμέσως μόλις πήρε
γέννηση. Όσο περισσότερο παραμένετε σταθεροί στο στάδιο της αυτοκυριαρχίας σας, τόσο περισσότερο
φως και δύναμη βιώνετε μέσα σας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει το στέμμα του φωτός στο μέτωπο κάθε παιδιού. Στο βαθμό που έχετε
εντυπωθεί δύναμη μέσα σας, ανάλογα, το στέμμα του φωτός σας λάμπει, κατά σειρά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δώσει σε όλα εσάς παιδιά όλες τις δυνάμεις ως δικαίωμά σας. Καθένας από εσάς είναι μια κυρίαρχη
παντοδύναμη εξουσία, αλλά γίνεστε κατά σειρά στο να το εντυπώνεστε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι
όλοι έχετε τη γνώση όλων των δυνάμεων και τις έχετε εντυπωθεί. Ωστόσο, υπάρχει μια διαφορά σε μια
άποψη. Αν ρωτήσετε οποιαδήποτε Μπράμιν ψυχή, αυτή θα μιλήσει πολύ καλά για οποιαδήποτε δύναμη.
Μιλάει επίσης πολύ καλά για τα επιτεύγματά της, αλλά η διαφορά είναι, ότι όταν χρειάζεται μια
συγκεκριμένη δύναμη, αυτή η δύναμη δεν είναι διαθέσιμη. Όταν έχει περάσει ο καιρός, τότε
συνειδητοποιείτε ποια συγκεκριμένη δύναμη χρειαζόταν. Ο ΜπαπΝτάντα σας λέει παιδιά: Η κληρονομιά
όλων των δυνάμεών σας είναι τόσο δυνατή, που κανένα πρόβλημα δεν πρέπει να μπορεί να μείνει μπροστά
σας. Πρέπει να ελευθερωθείτε από όλα τα προβλήματα. Όλες οι δυνάμεις πρέπει να διατηρούνται στην
επίγνωσή σας, έτσι ώστε όποια δύναμη χρειάζεται σε μια συγκεκριμένη στιγμή, να αναδύεται για να τη
χρησιμοποιήσετε. Για να το κάνετε αυτό, κρατήστε τη γραμμή της διάνοιάς σας καθαρή. Όσο πιο καθαρή
και ξεκάθαρη είναι η γραμμή της διάνοιάς σας, τότε, λόγω της κοφτερής σας δύναμης της λήψης
αποφάσεων, τόσο περισσότερο θα μπορείτε να χρησιμοποιείτε τη συγκεκριμένη δύναμη που χρειάζεστε
εκείνη τη στιγμή. Σύμφωνα με την εποχή, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει κάθε παιδί ελεύθερο από εμπόδια,
ελεύθερο από προβλήματα και ελεύθερο από το να χρειάζεται να κάνει επίπονη (σκληρή) προσπάθεια. Όλοι
σας πρέπει να γίνετε έτσι, επομένως είναι απαραίτητο να το εξασκείτε αυτό για μεγάλο χρονικό διάστημα.
Είδατε τι ιδιαίτερη σανσκάρα είχε ο Μπράμα Μπάμπα: άμεσες δωρεές και μεγάλη φιλανθρωπία. Από την
αρχή της ζωής του, οι δωρεές που έδινε ήταν άμεσες. Έβαζε τα πάντα στην πράξη αμέσως. Η ιδιαιτερότητα
του πατέρα Μπράμα, η δύναμή του να λαμβάνει αποφάσεις, ήταν πάντα πολύ γρήγορη. Ο ΜπαπΝτάντα είδε
το αποτέλεσμα. Πρέπει να πάρει τους πάντες πίσω στο σπίτι μαζί Του. Όλοι σας πρόκειται να συνοδεύσετε
τον ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι; Ή, θα ακολουθήσετε; Αφού πρέπει να επιστρέψετε μαζί Του, ακολουθήστε
τον πατέρα Μπράμα. Κατά την εκτέλεση πράξεων, ακολουθήστε τον πατέρα Μπράμα και ως προς το στάδιό
σας ακολουθήστε τον ασώματο Πατέρα Σίβα. Ξέρετε πώς να ακολουθήσετε, έτσι δεν είναι;

Εσείς οι διπλά ξένοι ξέρετε πώς να ακολουθήσετε; Είναι εύκολο το να ακολουθήσετε, έτσι δεν είναι; Αφού
πρέπει απλώς να ακολουθήσετε, όλες οι ερωτήσεις σας «Γιατί;», «Τι;» και "Πώς;" τελειώνουν. Όλοι έχετε
βιώσει ότι η βάση των άχρηστων σκέψεων είναι το «Γιατί;», «Τι;» και "Πώς;" Είναι αυτές που γίνονται τα
όργανα (για άχρηστες σκέψεις). Όταν ακολουθήσετε τον Πατέρα, αυτές οι λέξεις θα τελειώσουν. Όχι
«Πώς;», αλλά «Έτσι». Η διάνοιά σας κρίνει αμέσως: «Συνέχισε με αυτόν τον τρόπο. Κάνε το έτσι."
Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα έδινε ιδιαίτερα αυτό το σήμα σε όλα εσάς παιδιά, είτε έχετε έρθει εδώ για πρώτη
φορά, είτε είστε οι πιο παλιοί: να κρατάτε το νου σας καθαρό! Πολλοί από εσάς εξακολουθούν να έχουν στο
νου τους μικρούς ή μεγάλους λεκέδες από άχρηστες και αρνητικές σκέψεις. Εξαιτίας αυτών των λεκέδων, η



ταχύτητα της εξυψωμένης προσπάθειάς σας, η εντατική προσπάθειά σας σταματά. Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει
συνεχώς σρίματ. Τι σρίματ σας δίνει; Συνεχώς να έχετε αγνά αισθήματα και αγνές ευχές στο νου σας για
κάθε ψυχή. Αυτό σημαίνει ένας καθαρός νους. Να έχετε τη στάση να εξυψώνετε αυτούς που σας
δυσφημούν. Αυτό είναι καθαρός νους. Το να έχετε άχρηστες σκέψεις για τον εαυτό σας ή τους άλλους, αυτό
δεν είναι ένας καθαρός νους. Επομένως, κρατήστε το νου σας καθαρό και τη διάνοιά σας καθαρή και
ξεκάθαρη (διαυγή). Κρίνετε τον εαυτό σας! Ελέγξτε τον εαυτό σας με προσοχή, όχι επιφανειακά, «Είμαι
καλά! Είμαι εντάξει!" Όχι! Σκεφτείτε αυτό και ελέγξτε τον εαυτό σας. Είναι καθαρός ο νους και η διάνοιά
σας; Είναι εξυψωμένα; Μόνο όταν αυτά είναι έτσι, μπορείτε να κάνετε το στάδιό σας φωτεινό και
ανάλαφρο. Αυτός είναι ο εύκολος τρόπος για να κάνετε το στάδιό σας ίσο με αυτό του Πατέρα. Αυτό δεν
μπορείτε να το εξασκήσετε στο τέλος, πρέπει να το εξασκήσετε για μεγάλο χρονικό διάστημα. Λοιπόν,
ξέρετε πώς να ελέγχετε; Ελέγξτε τον εαυτό σας, όχι τους άλλους! Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε κάτι
διασκεδαστικό και πιο πριν. Η μακρινή όραση πολλών παιδιών είναι πολύ δυνατή, αλλά η κοντινή όρασή
τους είναι αδύναμη. Για αυτό είναι που γίνονται πολύ έξυπνοι όταν πρόκειται να κρίνουν τους άλλους. Μην
γίνεστε αδύναμοι όταν πρόκειται να ελέγξετε τον εαυτό σας.

Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και πιο πριν ότι τώρα έχετε πλέον γίνει πολύ σταθεροί στο να σκέφτεστε τον
εαυτό σας ως Μπράμα Κουμάρ ή Μπράμα Κουμάρι. Τι σκέφτεστε καθώς περπατάτε και κινείστε; «Είμαι
μια Μπράμα Κουμάρι».   «Είμαι ένας Μπράμα Κουμάρ». «Είμαι μια Μπράμιν ψυχή». Κάντε την επίγνωσή
σας και τη φύση σας φυσική με αυτόν τον τρόπο: Όταν ξυπνάτε στην άμριτ βέλα, σκεφτείτε, «Είμαι ένας
άγγελος». Κάνετε αυτό σταθερό: Εγώ, ένας άγγελος, έχω μπει σε αυτό το υλικό σώμα, σύμφωνα με το
σρίματ του Θεού, για να δώσω σε όλους το μήνυμα και να εκτελέσω εξυψωμένες πράξεις. Μόλις
ολοκληρωθεί το καθήκον σας, σταθεροποιηθείτε στο στάδιο της γαλήνης σας. Πηγαίνετε στο εξυψωμένο
στάδιό σας. Δείτε τους άλλους με τις αγγελικές τους μορφές. Αυτή η στάση σας σταδιακά, θα κάνει τους
άλλους αγγέλους. Το βλέμμα σας θα έχει έναν αντίκτυπο στους άλλους. Είναι σίγουρο ότι είστε άγγελος; Το
έχετε κάνει αυτό σταθερό για τον εαυτό σας, «Είμαι άγγελος»; Όλοι σας έχετε λάβει την ευλογία να είστε
ένας άγγελος. Μπορείτε να γίνετε ένας άγγελος; Δηλαδή μπορείτε να γίνετε φωτεινοί και ανάλαφροι μέσα σε
ένα δευτερόλεπτο; Μπορείτε να γίνετε αυτό; Εξασκείστε στο να σκέφτεστε και να γίνεστε αυτό σε ένα
δευτερόλεπτο, όχι σε ένα λεπτό; Όχι σε δέκα δευτερόλεπτα, αλλά σε ένα δευτερόλεπτο; Άτσα, εκείνοι που
μπορούν να γίνουν αυτό σε ένα δευτερόλεπτο, όχι σε δύο δευτερόλεπτα, αλλά μόνο σε ένα δευτερόλεπτο,
χειροκροτήστε με το ένα χέρι (σηκώστε τα χέρια σας), όχι με δύο χέρια! Μπορείτε να γίνετε αυτό; Μην
σηκώνετε τα χέρια σας έτσι! Εσείς οι διπλά ξένοι δεν σηκώνετε τα χέρια. Σας παίρνει χρόνο αυτό; Άτσα,
αυτοί που νιώθουν ότι θα ήθελαν λίγο χρόνο, αυτοί που δεν μπορούν να γίνουν αυτό σε ένα δευτερόλεπτο,
αλλά θα ήθελαν λίγο χρόνο, σηκώστε τα χέρια! (Πολλοί σήκωσαν τα χέρια τους.) Είναι καλό! Ωστόσο, το
διαγώνισμα την τελευταία στιγμή θα έρθει σε ένα δευτερόλεπτο. Τι θα κάνετε λοιπόν; Αυτό θα έρθει
ξαφνικά. Θα είναι ενός δευτερολέπτου. Δεν πειράζει. Σηκώσατε τα χέρια σας και το συνειδητοποιήσατε
αυτό! Και αυτό είναι πολύ καλό. Ωστόσο, δεν πρέπει να εξασκείστε αναγκαστικά (λόγω εξωτερικών
καταστάσεων), αλλά χρειάζεται να το εξασκήσετε. Είναι πολύ, πολύ, πολύ σημαντικό να το εξασκήσετε
αυτό. ΟΚ! Ακόμη και τότε, ο ΜπαπΝτάντα θα σας δώσει ακόμα λίγο χρόνο. Πόσο χρόνο χρειάζεστε;
Χρειάζεστε χρόνο μέχρι το τέλος του 2000; Όλοι σας έχετε δώσει μια πρόκληση για τον εικοστό πρώτο
αιώνα. Χτυπάτε αυτά τα τύμπανα. Το θυμάστε αυτό; Δώσατε μια πρόκληση, ότι ή θα έρθει ο κόσμος της
χρυσής εποχής ή ότι εσείς θα δημιουργήσετε αυτήν την ατμόσφαιρα. Δώσατε αυτή την πρόκληση, έτσι δεν
είναι; Ως εκ τούτου, μέχρι εκείνη τη στιγμή, υπάρχει ακόμη πολύς χρόνος. Ο καθένας από εσάς πρέπει να
δώσει περισσότερη προσοχή στον εαυτό του. Το θέμα δεν είναι αν μπορείτε, αλλά ότι πρέπει να δώσετε
προσοχή στον εαυτό σας. Για παράδειγμα, πόσος χρόνος χρειάζεται για να έρθετε στη συνειδητότητα του
σώματος; Δύο δευτερόλεπτα; Όταν έρχεστε στη συνειδητότητα του σώματος, παρόλο που δεν το θέλετε,
πόσο χρόνο παίρνει αυτό; Πόσο χρόνο παίρνει; Ένα δευτερόλεπτο; Ή, είναι ακόμη λιγότερο και από αυτό;
Δεν έχετε καν την επίγνωση ότι γίνατε συνειδότες σώματος. Επομένως, εξασκήστε και αυτό. Ό,τι κι αν



συμβαίνει, ό,τι κι αν κάνετε, θα πρέπει να παραμένετε χωρίς την επίγνωση ότι έχετε γίνει φυσικά συνειδότες
ψυχής και ότι βρίσκεστε σε ένα δυνατό στάδιο. Το αγγελικό σας στάδιο ας είναι φυσικό. Όταν κάνετε τη
φύση σας αγγελική, αυτή η φύση θα κάνει το στάδιό σας φυσικό. Επομένως, μετά από πόσο χρόνο θα πρέπει
να σας ξαναρωτήσει ο ΜπαπΝτάντα; Πόσο χρόνο χρειάζεστε; Τζέντι, μίλα! Πόσο καιρό χρειάζεστε; Μίλησε
εκ μέρους όλων από το εξωτερικό. Πόσο καιρό χρειάζεστε εσείς οι ξένοι; Τζάνακ, μίλα! (Η Ντάντιτζι είπε:
Θα γίνει σήμερα αυτό. Δεν θα είναι αύριο.) Αν συμβεί σήμερα, τότε όλοι έχετε γίνει άγγελοι. Όχι ότι θα
γίνετε αυτό, αλλά ότι είστε αυτό. Ωστόσο, αν πρόκειται να γίνετε αυτό, τότε πότε; Ποια σανσκάρα του
Μπράμα Μπάμπα αποκάλυψε σήμερα ο ΜπαπΝτάντα; Άμεσες δωρεές, μεγάλη φιλανθρωπία!

Ο ΜπαπΝτάντα αγαπάει κάθε παιδί. Επομένως, πιστεύει ότι κανένα παιδί Του δεν πρέπει να γίνει τίποτα
λιγότερο. Γιατί να γίνετε κατά σειρά; Θα ήταν τόσο καλό να γίνετε όλοι σας νούμερο ένα! Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα μιλώντας στους αδελφούς και τις αδελφές της πτέρυγας της διοίκησης:

Τι πρόγραμμα έχετε δημιουργήσει μεταξύ σας; Έχετε δημιουργήσει ένα σχέδιο για να κάνετε εντατική
προσπάθεια, μέσω του οποίου εσείς οι εξυψωμένες ψυχές θα μπορέσετε να πάρετε αυτό το έργο στα χέρια
σας; Θέλετε να μεταμορφώσετε τον κόσμο. Επομένως, ολόκληρη η διοίκηση θα πρέπει να μεταμορφωθεί,
έτσι δεν είναι; Έχετε σκεφτεί πώς μπορεί να γίνει εύκολα αυτό το έργο και πώς μπορεί να εξαπλωθεί; Έχετε
κάνει τουλάχιστον ένα σχέδιο για να δώσετε ένα μήνυμα στα όργανα στις μεγάλες πόλεις προσωπικά; Θα
πρέπει τουλάχιστον να καταλάβουν, ότι η μεταμόρφωση μπορεί να γίνει μέσω της πνευματικότητας και ότι
αυτό πρέπει να συμβεί. Για αυτό είναι που αυτή η πτέρυγα έχει δημιουργηθεί, για να αφυπνίσει εκείνους του
δικού σας επαγγέλματος. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει την υπηρεσία που κάνει αυτή η πτέρυγα.
Ωστόσο, θέλει επίσης να δει τα αποτελέσματα, ως προς τον βαθμό στον οποίο κάθε πτέρυγα έχει υπηρετήσει
αυτούς που βρίσκονται στη δική τους πτέρυγα και τους έχει δώσει αυτό το μήνυμα. Ή, τους έχετε ξυπνήσει
λίγο; Τους έχετε κάνει συντρόφους σας; Συνεργάσιμους συντρόφους; Μπορεί να μην τους κάνατε Μπράμα
Κουμάρς, αλλά τους έχετε κάνει συνεργάσιμους συντρόφους;

Ο ΜπαπΝτάντα το λέει αυτό σε εκείνους από όλες τις πτέρυγες. Θρησκευτικοί ηγέτες ήρθαν, δεν ήρθαν οι
πρώτιστες ψυχές, αλλά, τουλάχιστον όσοι ήρθαν, συγκεντρώθηκαν όλοι πάνω σε μια σκηνή και όλοι είπαν
ότι τώρα πρέπει να ενωθούμε και να απλώσουμε τη δύναμη της πνευματικότητας. Με τον ίδιο τρόπο, ο
καθένας από οποιαδήποτε πτέρυγα που έχει έρθει, πρέπει να επιτύχει τρία είδη αποτελεσμάτων. Πρώτον, σε
ποιο βαθμό όλοι σε αυτό το επάγγελμα έχουν λάβει το μήνυμα; Δεύτερον, το αποτέλεσμα ότι η
πνευματικότητα θεωρείται απαραίτητη και ότι και αυτοί μπορούν να γίνουν συνεργάσιμοι. Δεν θα γίνουν
τακτικοί μαθητές, αλλά μπορούν να είναι συνεργάσιμοι. Όποια υπηρεσία έχει κάνει κάθε μία από τις
πτέρυγες μέχρι τώρα, όπως οι θρησκευτικοί ηγέτες που ήρθαν μόλις τώρα, παρομοίως, προσκαλέστε ένα
άτομο από κάθε πτέρυγα. Πρώτα, κάντε το στην Ινδία και μετά μπορείτε να το κάνετε διεθνώς. Όλοι εκείνοι
από όλα τα διαφορετικά στάδια κάθε πτέρυγας ας ενωθούν και να βιώσουν ότι οι ίδιοι πρέπει να γίνουν
συνεργάσιμοι. Ποιο είναι το αποτέλεσμα αυτού του είδους υπηρεσίας από κάθε πτέρυγα μέχρι τώρα; Τι
σχεδιάζετε για το μέλλον; Εάν ένα άτομο από κάθε πτέρυγα κρατήσει αυτόν τον στόχο και φέρει τους
άλλους πιο κοντά, τότε όλες οι στενά συνεργάσιμες ψυχές από κάθε πτέρυγα μπορούν να ενωθούν ως ομάδα
και η ομάδα τότε, μπορεί να γίνει μεγαλύτερη. Όταν βλέπουν ο ένας τον άλλον, αναπτύσσουν και αυτοί ζήλο
και ενθουσιασμό. Τώρα είναι όλοι διάσπαρτοι. Υπάρχουν τόσοι σε μια πόλη και τόσοι σε μια άλλη πόλη.
Υπάρχουν κάποιοι πολύ καλοί. Ωστόσο, πρώτα, οργανώστε μια συνάθροιση αυτών των ψυχών και μετά
προσκαλέστε τους όλους να έρθουν για μια συγκέντρωση στο Μάντουμπαν. Λοιπόν, έχετε κάνει τέτοιου
είδους σχέδια; Σίγουρα έχετε κάνει μερικά. Έχετε τέτοια σχέδια; Έχει σταλεί μήνυμα και σε αυτούς στο
εξωτερικό, ότι υπάρχουν πολλοί που είναι σκορπισμένοι παντού. Κοιτάξτε την Μπάρατ μόνο! Πολλές καλές
ψυχές έχουν αναδυθεί σε διαφορετικά μέρη, αλλά αυτές εξακολουθούν να παραμένουν αφανείς. Οργανώστε
ειδικά προγράμματα για να συναντηθούν όλοι μαζί και να μοιραστούν τις εμπειρίες τους. Αυτό θα κάνει



μεγάλη διαφορά και θα τους φέρει πιο κοντά. Μπορεί να υπάρχουν πέντε σε μια πτέρυγα, οκτώ σε μια άλλη
πτέρυγα, είκοσι πέντε έως τριάντα σε μια άλλη πτέρυγα. Φέρτε τους σε μια τέτοια συνάθροιση και θα
μπορέσουν να σημειώσουν πρόοδο. Ο ζήλος και ο ενθουσιασμός τους θα αυξηθούν. Τώρα λοιπόν, θα πρέπει
να έχετε το αποτέλεσμα όλων των τμημάτων που έχουν υπηρετηθεί μέχρι τώρα. Λοιπόν, το ακούσατε όλοι
αυτό; Το ακούνε αυτό εκείνοι από όλες τις πτέρυγες; Οι ιδιαίτεροι από κάθε πτέρυγα που είναι παρόντες
σήμερα, σηκώστε το χέρι σας! Είστε πολλοί. Επομένως, δώστε τώρα αυτό το αποτέλεσμα ως προς το ποιοι
και πόσοι συνεργάζονται μαζί σας και σε ποιο βαθμό. Θα ενημερωθείτε αργότερα για ένα πρόγραμμα που
πρέπει να διεξάγετε για αυτούς. Θα γίνει ένα διασκεδαστικό πρόγραμμα για αυτούς. Είναι εντάξει αυτό;

Μάντουμπαν: Εκείνοι από το Μάντουμπαν δεν πρέπει να είναι αδρανείς. Θέλετε να μένετε σε αδράνεια;
Θέλετε να παραμένετε απασχολημένοι, έτσι δεν είναι; Ή, κουράζεστε; Έχετε δεκαπέντε μέρες άδεια κάθε
τόσο. Πρέπει να την έχετε αυτή. Ας υπάρχει όμως και το ένα πρόγραμμα μετά από το άλλο, έτσι ώστε να
διατηρείτε τον ζήλο και τον ενθουσιασμό σας. Διαφορετικά, η Ντάντι λέει: Όταν δεν έχουν υπηρεσία να
κάνουν, υπάρχει ένα παράπονο. Να σας πει ο Μπάμπα για αυτό το παράπονο; Η Ντάντι λέει ότι όλοι θέλετε
να πάτε στις πόλεις και χωριά σας. Λέτε ότι θέλετε να πάτε να τους επισκεφτείτε. Ότι θέλετε να τους
επισκεφτείτε και να κάνετε κάποια υπηρεσία εκεί. Γι' αυτό είναι καλό να μένετε απασχολημένοι. Εάν
παραμείνετε απασχολημένοι, δεν θα υπάρξει καμία σύγκρουση. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλά εκατομμύρια
συγχαρητήρια στους κατοίκους του Μάντουμπαν λόγω της μοναδικής σας ιδιαιτερότητας. Ούτε καν
εκατονταπλάσιο, αλλά πολυεκατομμύρια! Για ποια ιδιαιτερότητα; Εκείνοι από το Μάντουμπαν έχουν τόσο
βαθιά αγάπη να υπηρετούν όποιον έρχεται, ώστε ό,τι υπάρχει μέσα τους παραμένει κρυμμένο. Όλοι
φαίνονται πολύ άβιακτ. Φαίνονται ακούραστοι. Οι παρατηρήσεις που μοιράζονται οι επισκέπτες εδώ, όταν
φεύγουν είναι: Ο καθένας εδώ φαίνεται σαν άγγελος. Εκείνο το διάστημα, αναπτύσσετε ιδιαίτερη δύναμη
θέλησης, οπότε αυτή η ιδιαιτερότητά σας είναι πολύ καλή. Έχετε τη λάμψη της υπηρεσίας. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει αυτό το πιστοποιητικό. Θα πρέπει να σας δοθούν συγχαρητήρια, έτσι δεν είναι;
Επομένως, τουλάχιστον χειροκροτήστε αυτούς από το Μάντουμπαν! Πολύ καλά! Εκείνο τον καιρό, ακόμα
και ο ΜπαπΝτάντα έρχεται να σας επισκεφτεί όλους σας. Δεν έχετε όλοι αυτή την επίγνωση, αλλά ο
ΜπαπΝτάντα έρχεται όντως να σας επισκεφτεί. Επομένως, αυτή η ιδιαιτερότητα του Μάντουμπαν θα
αυξηθεί ακόμη περισσότερο. Άτσα.

Πτέρυγα των ΜΜΕ: Η πτέρυγα των ΜΜΕ έχει ξεκινήσει και στο εξωτερικό, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι τώρα γίνονται καλές προσπάθειες στα Μέσα. Ειδήσεις από εδώ έχουν αρχίσει να μπαίνουν στις
εφημερίδες και εσείς τους υπηρετείτε με αγάπη. Τουλάχιστον, τους έχετε υπηρετήσει! Έτσι, λαμβάνετε τον
καρπό της προσπάθειας που έχετε κάνει. Ακριβώς όπως δίνετε χρόνο στους ανθρώπους της TV, έτσι θα
πρέπει επίσης να δίνετε χρόνο ειδικά στους ανθρώπους των εφημερίδων. Γίνονται κάθε μέρα, έτσι δεν είναι;
(διαλέξεις της Σίλουμπεν). Επομένως, αυτή είναι καλή πρόοδος. Όλοι έχουν μια πολύ καλή εμπειρία όταν το
ακούνε αυτό. Ομοίως, ας υπάρχει ένα άρθρο ειδικά στις εφημερίδες, μια φορά την εβδομάδα ή κάθε δεύτερη
μέρα, που να λέει ότι τώρα είναι η ώρα να αυξηθεί η πνευματική δύναμη. Κάντε αυτή την προσπάθεια! Στην
πραγματικότητα, είστε επιτυχημένοι και οι συνδέσεις σας αυξάνονται. Τώρα, κάντε μερικά θαύματα μέσω
των εφημερίδων. Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Μπορεί αυτή η ομάδα να το κάνει αυτό; Αυτοί που
πρόκειται να το κάνουν αυτό, σηκώστε το χέρι σας. Όταν υπάρχει ζήλος και ενθουσιασμός, υπάρχει και
επιτυχία. Γιατί αυτό να μην είναι δυνατό; Τελικά θα έρθει η στιγμή, που όλες οι διευκολύνσεις θα σας
δοθούν για χρήση. Θα σας γίνουν προσφορές. Θα σας τις προσφέρουν και θα θέλουν κάτι σε αντάλλαγμα,
λέγοντας: «Δώστε μας κάτι, δώστε μας κάτι!» Πάρτε τη βοήθειά μας! Προς το παρόν, πρέπει να τους πείτε,
«Να είστε συνεργάσιμοι!» Στη συνέχεια, θα ζητήσουν, "Ας γίνουμε συνεργάσιμοι μαζί σας!" Κάντε την εξής
άποψη σταθερή: Άγγελος! Άγγελος! Άγγελος! Τότε δείτε πόσο γρήγορα γίνονται όλα. Δεν θα χρειαστεί να
τους κυνηγήσετε εσείς, αλλά αυτοί θα έρθουν αυτόματα να σας κυνηγήσουν σαν μια σκιά. Αυτοί περιμένουν



απλώς και μόνο επειδή το στάδιό σας περιμένει ακόμα. Να είστε πάντα έτοιμοι και τότε θα είναι απλώς το
θέμα να ανοίξετε τον διακόπτη, αυτό είναι όλο! Τα πάτε πολύ καλά και θα συνεχίσετε να το κάνετε.

Σε όλες τις αυτοκυρίαρχες ψυχές παντού, σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό, που, είτε με τις φυσικές τους
μορφές είτε με τις αιθέριες μορφές τους γιορτάζουν μια συνάντηση, στις ιδιαίτερες ψυχές που αποκαλύπτουν
το εξυψωμένο δικαίωμά τους στη συμπεριφορά τους και στα πρόσωπά τους, σε αυτούς που ακολουθούν τον
ΜπαπΝτάντα σε κάθε βήμα, σε εκείνους που διατηρούν συνεχώς το νου τους καθαρό και τη διάνοιά τους
ξεκάθαρη, στις ψυχές που κάνουν τόσο φυσικές εντατικές προσπάθειες, στα φωτεινά και ανάλαφρα παιδιά
που μένουν συνεχώς με τον Πατέρα και που θα επιστρέψουν σπίτι μαζί με τον Πατέρα, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε κάποιος που έχει απεριόριστη αδιαφορία και που χρησιμοποιεί όλες τις
ευκολίες, ενώ παραμένει ανεπηρέαστος και απροσκόλλητος.
Το να είστε κάποιος με απεριόριστη αδιαφορία, σημαίνει να μην είστε προσκολλημένοι σε
τίποτα και να έχετε διαρκώς αγάπη για τον Πατέρα. Αυτή η γεμάτη αγάπη φύση, σας κάνει
απροσκόλλητους. Εάν δεν είστε γεμάτοι αγάπη για τον Πατέρα, δεν μπορείτε να είστε
αποσπασμένοι και έτσι θα έχετε κάποια προσκόλληση. Εκείνοι που είναι γεμάτοι αγάπη για
τον Πατέρα, παραμένουν πέρα από κάθε έλξη, δηλαδή μένουν απροσκόλλητοι. Αυτό
λέγεται ότι είναι το στάδιο όπου είστε απρόσβλητοι και όχι κάποιοι που πρόκειται να
επηρεαστούν από κάποια περιορισμένη έλξη. Εκείνοι που χρησιμοποιούν κάποια
δημιουργία ή ευκολία όντας απρόσβλητοι από αυτά, είναι οι Ρατζ Ρίσις που έχουν
απεριόριστη αδιαφορία.

Σύνθημα: Όταν υπάρχει καθαρότητα και ειλικρίνεια στην καρδιά σας, ο Κύριος είναι ευχαριστημένος.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***
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